

运动

A36



前方体育 2017 第八届城市俱乐部 国际帆船赛

8th City Clubs Open Regatta International 2017

2017年4月22日-26日
中国·青岛

本报体育产业工作室战略伙伴“前方体育”买断CCOR城市俱乐部国际帆船赛三年商业运营权——

国际大赛岛城华丽转身!

□半岛全媒体记者 王悦

这是一场千帆竞浪的顶级赛事，这是一次竞技与产业极致融合的帆船盛会，这是一份“奥帆之都”的气魄与荣耀。近日，经过激烈的竞价与角逐，青岛前方体育发展有限公司一举中标CCOR城市俱乐部国际帆船赛2017至2019年三年的商业运营权，该赛事是我国两个获得国际帆联赛事认证的赛事之一，代表国内帆船赛最高运营组织水平，具有规模最大，参赛国家队伍最多，数字化程度最高等赛事特点。此次竞价是中国体育产业国际赛事一次标志性的转型与突破，也彰显出青岛前方体育的实力与魄力。4月22日，岛城市民将在家门口的海岸线上一睹世界顶级帆船运动员御风破浪的矫健身姿，感受这项斗海、赏海、醉海的激情运动!

中国体育产业的标志性转型

3月1日国家体育总局青岛航海运动学校发布公告，有关于CCOR城市俱乐部国际帆船赛的商务合作，在获取公告信息后，青岛前方体育有限公司经过精心准备与历届该项赛事的数据评估，最终于3月9日下午经过三轮的激烈竞价中脱颖而出，成功中标CCOR城市俱乐部国际帆船赛2017至2019年的商业运营权。青岛前方体育发展有限公司董事长张前表示，“以往的国内帆船赛事商业运作程度低，业内也一直在寻求突破口，这次竞价是体育产业国际赛事一次标志性的转型。”记者采访中了解到，这标志着大型体育赛事已经不再是职能部门自导自演的分内事，预示着中国体育产业大型国际赛事会以专业体育公司接盘、资本进入为基础，全面以商业化、市场化运作为主体。对赛事观赏性、品质性、传播性、效率性起到了高效促进作用，拓展了普及面。同时有效控制了办赛成本、资源浪费等问题，可以说是具有里程碑的意义。

据了解，CCOR是全球高端俱乐部参赛的国际帆船赛事，是我国两个获得国际帆联赛事认证的赛事之一，也是代表我国帆船赛最高运营组织水平的自主品牌帆船赛事。自2010年CCOR城市俱乐部国际帆船赛创办以来，每年一届，现已连续成功举办七届，CCOR是中国帆船运动协会计划内的在华国际赛事，国际帆联年度赛事。从最初的11家帆



船俱乐部报名参赛到2016年发展为由世界各地80家俱乐部参赛、赛事七大组别、超过90条大帆船同场竞技的世界规模性帆船赛事。2016年CCOR还加入了FE28\Byte CII亚洲锦标赛组别。

上百条帆船扬帆浮山湾

能拿到这么高规格赛事的商业运营权，青岛前方体育所付出的努力可想而知，实力也是有目共睹。前方体育是青岛市民的老朋友了，创立至今，已经为岛城市民带来了多次精彩体育赛事，包括2016“前方体育”摩托艇障碍大奖赛、2017“可口可乐”跑赢第一缕阳光等全民性体育活动。本次收获CCOR城市俱乐部国际帆船赛的独家商业运营权，又是一个大手笔。“我们想让岛城市民在家门口看到更多更高规格的国际赛事，增添一种新的生活方式，体验到竞技之趣、娱乐之趣、家庭之趣。”张前告诉记者，自2010年以来，CCOR城市俱乐部国际帆船赛就依托青岛奥帆比赛场地——青岛奥帆中心为CCOR举办场地。这里也是具有奥运历史，国际影响集聚一身的世界级帆船赛场，而2017年青岛举办又将增添新的意义。张前透露，2017年预估有上百条帆船参赛，同时加入青少年OP帆船赛级别和无线电遥控帆船级别，赛事盛况空前。赛场融入丰富多彩的现场嘉年华活动，届时又将迎来一场海上的帆船盛典。据了解，本赛事不会收取任何门票，完全免费向市民和广大体育爱好者开放，青岛市民可有眼福了!

CCOR“盛会”4月22日揭幕

历经七年，CCOR城市俱乐部国际帆船赛已经发展成为运动与文化、激情与梦想、竞技与产业相互交融的高端帆船盛会，从而吸引着全球目光和媒体关注。据统计，CCOR2016年第七届城市俱乐部国际帆船赛吸引了国内各界媒

体200余家，其中不乏新华社、CCTV5、CCTV13、优酷、百事通等媒体为期2个月之久的赛事报道。网络传播次数达160万次，平面媒体合计发行量为1200万次份，可见话题之热。据悉，CCOR城市俱乐部国际帆船赛将于4月22日拉开帷幕，张前告诉记者，2017年不论是传播手段还是赛事内容方面将再度创新，其中包括，转播平台和GPS跟踪定位技术全面升级，新增亚锦赛组别，还将举办帆船运动爱好者与专业运动员的主题聚会，也诚邀社会精英与优质企业前来参与；另外将举办航海主题会展大集会，届时来自世界各地的航海品牌齐聚一堂，在奥帆基地为岛城市民带来一场别开生面的集会体验。前方体育水上表演队，赛事期间还将为市民、船队上演一场独一无二的水上表演，20米空中飞人，水上编队等。

诚邀企业、社会力量参与助力

如今越来越多的企业通过参与国际赛事来提升企业品牌与形象，大赛组委会也希望更多的企业能参与到这项国际赛事中，组委会提供赛事冠名、赛场广告、帆船船身广告、船帆广告等合作业务。“希望更多的企业和社会力量参与进来，一同助力岛城体育产业的发展，一同促进中国国际性帆船大赛在世界的影响力!”张前说。有意进行商务合作的，请将企业营业执照复印件(电子版)、法人身份证复印件(电子版)和合作意向方案于2017年4月5日前发送至邮箱(qdqfity@163.com)。咨询电话0532-66887667或18661731333，也可以扫码关注公众号，了解赛事相关信息。

半岛都市报体育产业
工作室战略合作伙伴

前方体育



SC 运动·概念
SPORTS CONCEPT



经典动作“深蹲”练起来

□指导老师 王卓

“深蹲”可以提高您的运动能力并保证在年老时您的髋、背和膝盖的健康和功能性。如何完成我们细分如下:1.从脚大约与肩部同宽、脚趾略微外展开始。2.把头抬起，视角略高于水平线。3.保持背部非常紧张。4.将臀部向后下方送。5.你的膝盖保持与脚面在同一条直线上。6.尽可能将压力置于脚跟。7.在下行的同时将手臂向外向上提起。8.保持上身的拉伸。9.从侧面看，耳朵在深蹲时不会前行，而是直线下行。10.当腰部褶皱低于膝盖时(即在大腿水平线以下)停止。11.收缩臀大肌和腘绳肌，然后在既不前倾也不移动平衡的前提下站立。



扫二维码关注



请
扫码关
注i运
动公
众号